
 

 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

  

 

Το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και 

Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) δια του Περιφερειακού Ινστιτούτου Επιμόρφωσης  

Θεσσαλονίκης (Π.ΙΝ.ΕΠ.Θ.) διοργανώνει, κατά την επιμορφωτική περίοδο Σεπτεμβρίου – 

Δεκεμβρίου 2017, σειρά πιστοποιημένων επιμορφωτικών προγραμμάτων που απευθύνονται στα 

στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Τα προγράμματα 

συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα») και 

προέκυψαν μετά από ανίχνευση εκπαιδευτικών αναγκών, επεξεργασία σχεδίων εκπαίδευσης και 

αιτήματα των Φορέων. Σύμφωνα με τη σχετική εγκύκλιο της Προέδρου του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., 

αποσκοπούν στην αποτελεσματική υποστήριξη της υλοποίησης των δημοσίων πολιτικών και 

εντάσσονται σε επτά θεματικούς κύκλους. 

 

Στον θεματικό κύκλο «Κοινωνική Πολιτική», διοργανώνεται επιμορφωτική ημερίδα στη 

Θεσσαλονίκη (ο χώρος θα ανακοινωθεί), 24/10/2017, ημέρα Τρίτη, ώρα 8.00-15.00 με τίτλο:  

  

Η ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ ΓΛΩΣΣΙΚΟΥ ΣΕΞΙΣΜΟΥ  

ΚΑΙ  

Η ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΦΥΛΟΥ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

 

Ομάδα – Στόχος: Όλοι οι υπάλληλοι, άνδρες και γυναίκες, του Δημοσίου Τομέα 

 

Η επιμορφωτική Ημερίδα στοχεύει:  

 Στην εισαγωγή και ενίσχυση της έννοιας της ισότητας των φύλων στη Δημόσια Διοίκηση   

 Στον εμπλουτισμό των γνώσεων των υπαλλήλων για θέματα ισότητας των φύλων   

 Στον εντοπισμό των έμφυλων στερεοτύπων και προκαταλήψεων, ανισοτήτων και 

διακρίσεων στη Δημόσια Διοίκηση.  

http://www.ekdd.gr/ekdda/images/seminaria/egkiklios_b_2017.pdf


 

 Στην καταπολέμηση την αναπαραγωγή των κυρίαρχων ιδεολογιών για τις σχέσεις των 

φύλων, που οδηγούν στη διαμόρφωση ανδρικών και γυναικείων ταυτοτήτων και 

συμβάλλουν καθοριστικά στη χρήση σεξιστικού λόγου 

 Στην υπέρβαση του γλωσσικού σεξισμού σύμφωνα με την από 25/2/2017 Εγκύκλιο του 

Υπουργείου Εσωτερικών και της Γ.Γ.Ι. των Φύλων για την υπέρβαση του «γλωσσικού 

σεξισμού» και ένταξη της διάστασης του Φύλου στα διοικητικά έγγραφα.  

 

Χρονική Διάρκεια:  7 ώρες  

Θεματικές Ενότητες 

1. Έναρξη του Επιμορφωτικού Προγράμματος. Γενική παρουσίαση του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα» 

2. Η έννοια της ισότητας των φύλων: Δημόσια Διοίκηση και Φύλο 

3. Ο γλωσσικός σεξισμός ως μορφή βίας 

4. Η ένταξη της διάστασης του φύλου στις δημόσιες πολιτικές 

5. Ο γλωσσικός σεξισμός στη Διοίκηση: η ένταξη της ισότητας των φύλων στη γλώσσα των 

διοικητικών εγγράφων 

6. Η έμφυλη διάσταση του λόγου στη Δημόσια Διοίκηση 

 

Οι εκπαιδευόμενοι/ες θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης. 

 

Αιτήσεις στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. (www.ekdd.gr), προγράμματα-αναζήτηση 

προγραμμάτων μέχρι 3/10/2017.  

 

Επιστημονικά Υπεύθυνη Προγράμματος: Δρ. Ελένη Κασσελούρη (τηλ. 2313 321 166) & e-mail: 

ekasselouri@ekdd.gr 

Οργανωτικά Υπεύθυνη Προγράμματος: Στεργιανού Γεωργία (τηλ. 2313 321 152) & e-mail: 

stergianou@ekdd.gr 

 

Η ανωτέρω δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 
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